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Αθήνα, 13 Μαΐου 2008

Δελτίο Τύπου

Θέμα: Απολογισμός τριών ετών λειτουργίας του Συνηγόρου του Καταναλωτή.

Πραγματοποιήθηκε  χθες,  Δευτέρα  12  Μαΐου  2008,  εκδήλωση  με  αφορμή  τη 
συμπλήρωση τριών ετών από την  ίδρυση και  λειτουργία της  Ανεξάρτητης  Αρχής 
«Συνήγορος  του  Καταναλωτή».  Η  πραγματοποίηση  της  εκδήλωσης  έγινε  σε 
συνεργασία με το Τμήμα Νομικής της Σχολής Νομικών, Οικονομικών και Πολιτικών 
Επιστημών του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Στην  εκδήλωση  απέστειλαν  χαιρετισμούς  ο  Πρόεδρος  της  Βουλής,  κ.  Δημήτρης 
Σιούφας,  ο  Υπουργός  Ανάπτυξης,  κ.  Χρήστος  Φώλιας,  ο  Γενικός  Γραμματέας 
Καταναλωτή, κ. Γιάννης Οικονόμου, καθώς και εκπρόσωποι του πολιτικού κόσμου, 
της ακαδημαϊκής κοινότητας και της Κοινωνίας των Πολιτών.

Αφετηρία για το κυρίως πρόγραμμα της εκδήλωσης υπήρξε η ομιλία του Επίκουρου 
Καθηγητή  της  Νομικής Σχολής  του  Πανεπιστημίου  Αθηνών,  κ.  Αριστείδη 
Χιωτέλλη, ο οποίος έκανε μια σύντομη αναδρομή και μια εμπεριστατωμένη ανάλυση 
των νομοθετικών διατάξεων που ισχύουν για την προστασία του καταναλωτή στην 
Ελλάδα.

Τον  λόγο  στη  συνέχεια  πήρε  ο  Αναπληρωτής  Συνήγορος  του  Καταναλωτή,  κ. 
Γιώργος Δίελλας, ο οποίος έκανε έναν εις βάθος απολογισμό του έργου της Αρχής, 
αναφερόμενος  σε  σειρά  ποσοτικών  και  ποιοτικών  στοιχείων  των  αναφορών  που 
έχουν  υποβάλει  οι  πολίτες-καταναλωτές  στην  υπηρεσία  και  υπογραμμίζοντας 
ιδιαίτερα το οικονομικό όφελος  που προκύπτει  γι’  αυτούς  από τη  λειτουργία του 
εξωδικαστικού συμβιβασμού των καταναλωτικών διαφορών που έχει εισάγει τα τρία 
τελευταία χρόνια στην έννομη τάξη της χώρας μας η Ανεξάρτητη Αρχή «Συνήγορος 
του Καταναλωτή». 

Στο περιθώριο της εκδήλωσης, ο κ. Γιώργος Δίελλας βραβεύτηκε από εκπροσώπους 
του καταναλωτικού κινήματος για την προσφορά, το έργο, καθώς και τη συμβολή του 
στην ίδρυση και λειτουργία της νέας Ανεξάρτητης Αρχής. 

               Λ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ 144,  11471 ΑΘΗΝΑ / 210-6460814, 210-6460862 / FAX: 210-6460414 1


